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اصفهان -مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیرعامل آبفای استان اصفهان از 
تامین پایدار آب شرب روستاهای عشایر 
نشین منطقه پادنا علیای سمیرم در قالب 

طرح جهاد آبرسانی به روستاها خبر داد.
 حسین اکبریان با اشاره به برنامه 

ریزی انجام شده جهت تامین پایدار آب 
شرب 6 روستای عشایر نشین منطقه 
پادناعلیای سمیرم گفت: هم اکنون آبرسانی 
به روستاهای شاملو و ماچانلو به پیشرفت 
فیزیکی 90 درصدی رسیده و عملیات 
آبرسانی به مابقی روستاهای عشایر نشین 

این منطقه نیز عملیاتی شده است این 
درحالیست که جمعیت روستایی و 
عشایری درمنطقه سمیرم بیش از جمعیت 
شهری است به طوریکه هم اکنون بیش از 
70 هزار نفر در 130 روستا و بیش از 30 هزار 
نفر نیز عشایر در منطقه سمیرم سکونت 

دارند که خدمات رسانی آبفا به آنها با قوت 
دنبال می شود.

وی با بیان اینکه مقرر شده است با 
اجرای طرح جهاد آبرسانی در منطقه 
سمیرم حدود 45 روستای اصلی و 9 
روستای فرعی با جمعیتی بالغ بر 2860 

نفر از آب شرب پایدار برخوردار می شوند 
اعلام کرد: حجم کل عملیات پیش بینی 
شده در این طرح 129 کیلومتر خطوط 
انتقال و شبکه توزیع آب، احداث 16 باب 
مخزن زمینی با حجم 5500 متر مکعب، 
احداث دو باب ایستگاه پمپاژ و حفر و تجهیز 

3 حلقه چاه است.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان با اشاره 
به اینکه طرح جهاد آبرسانی به روستاهای 
سمیرم در مناطق وردشت، پادنا، پادنا علیا 
در حال پیگیری است تصریح کرد: هم 
اکنون از 46 کیلومتر خط انتقال آب در 
منطقه پادنا حدود 14 کیلومتر آن عملیاتی 
شده است و در مابقی مناطق هم این پروژه 

در حال انجام است.
اکبریان شرایط آب و هوایی و زمستان 
های برفی و بسیار سرد منطقه، وجود 
معارضین محلی در مسیر اجرای خطوط 
انتقال، جنس سنگی زمین، صعب العبور 
بودن و مشکلات حمل وسایل و ماشین 
آلات را از جمله سختی های ویژه این 
عملیات عنوان کرد و گفت: با وجود اینکه 
امکان انجام عملیات در این منطقه حداکثر 
6 ماه در سال است، دستگاه های متولی تمام 
تلاش خود را انجام می دهند تا این پروژه 
در موعد مقرر به بهره برداری برسد. وی به 
اهمیت اصلاح و نوسازی خطوط انتقال 

و شبکه توزیع آب در روستاهای سمیرم 
پرداخت و اظهار داشت: در چند سال اخیر 
بیش از 250 کیلومتر از خطوط انتقال و 
شبکه توزیع فرسوده در روستاهای سمیرم 
بازسازی و اصلاح شده است و در حال حاضر 
150 کیلومتر دیگر از خطوط انتقال و شبکه 
توزیع آب در روستاهای این منطقه نیاز به 

اصلاح و بازسازی دارد.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان با اشاره 
به تجهیز و نوسازی تاسیسات آب در منطقه 
سمیرم خاطر نشان ساخت: هم اکنون 82 
مخزن آب با ظرفیت 15 هزار متر مکعب در 
مدار بهره برداری قرار دارد که بسیاری از این 
مخازن آب باید مورد بازسازی و نوسازی 
قرار گیرند که درصدد هستیم با تامین منابع 

مالی مورد نیاز این امر مهم صورت پذیرد.

مدیرعامل آبفای استان اصفهان خبر داد:

 آبرسانی پایدار به روستاهای عشایر نشین منطقه "پادنا علیا" سمیرم

   مدیرعامل آبفای استان 
اصفهان از تامین پایدار آب 

شرب روستاهای عشایر 
نشین منطقه پادنا علیای 

سمیرم در قالب طرح جهاد 
آبرسانی به روستاها خبر 

داد.

اراک- غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل راه و 
شهرسازی استان مرکزی گفت: در پروژه ملی مسکن اراک در 
حال حاضر شرکت کیسون 4 بلوک با پیشرفت فیزیکی بیش 

از 40 درصد دارد.
حمید انعامی تصریح کرد: از آنجایی که در ساخت بلوکهای 
این پروژه از تکنولوژی شبه قالب تونلی استفاده می شود بنابرین 
ساخت اسکلت بلوکها خود نوید پیشرفت خوبی در پروژه ها را 
می دهد؛ چرا که در تکنولوژی قالب تونلی علاوه بر اسکلت 
بندی کار سفت کاری و تاسیسات نیز انجام می شود و غلافها 
در تونلها کار گذاشته می شود و به طورکلی شرکت کیسون در 

ساخت 2400واحد سرعت خوبی را به پروژه داده است .
 به گفته انعامی 3 شرکت پیمانکاری دیگر نیز به تازگی قراردادشان نوشته شده است و اقدام به خاکبرداری کرده اند و به حد 
صفر رسیده اند و امید است تا یک و نیم ماه دیگر که قالبهای آنها می رسد، این شرکتها تعداد قابل قبولی از فونداسیونها را آماده 

کرده باشند.
انعامی یادآور شد: امیدواریم تا قبل از عید اسکلت همه بلوکها در این پروژه را شاهد باشیم.

حمید انعامی اعلام کرد: ما در پروژه ملی مسکن اراک در یک سال آینده شاهد افتتاح تعدادی از بلوکها خواهیم بود هر چند امسال 
هم ساخت تعدادی از بلوکها تکمیل می شود ولیکن تکمیل ساخت، برای سکونت مردم کافی نیست و باید خدمات رسانی به این 
بلوکها نیز انجام شود. حمید انعامی تصریح کرد: از آنجایی که در ساخت بلوکهای این پروژه از تکنولوژی شبه قالب تونلی استفاده 
می شود بنابرین ساخت اسکلت بلوکها خود نوید پیشرفت خوبی در پروژه ها را می دهد؛ چرا که در تکنولوژی قالب تونلی علاوه بر 
اسکلت بندی کار سفت کاری و تاسیسات نیز انجام می شود و غلافها در تونلها کار گذاشته می شود و به طورکلی شرکت کیسون در 

ساخت 2400واحد سرعت خوبی را به پروژه داده است .
وی با بیان اینکه فراهم ساختن زیرساختها برای سکونت در بلوکها تا در بلوک به عهده دستگاههای خدمات رسان است، گفت: 
برای کمتر شدن هزینه های خدمات رسانی ما اسم مجتمع روی بلوکها نمی گذاریم و دیوارکشی نمی کنیم و عبور و مرور در 
خیابانهای بین بلوکها آزاد است، چرا که اگر بلوکها تبدیل به مجتمع می شدند مطابق قوانین دستگاههای خدمات رسان تا دم در 

مجتمع خدمات رسانی می کردند و رساندن خدمات از دم در مجتمع تا بلوکها هزینه اضافی به مردم تحمیل می کرد.

قزوین- مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی : معاون 
سیاسی امنیتی استانداری قزوین گفت: آماده بهره گیری از ایده 
ها، پیشنهادات و مشاوره های تشکل های مردم نهاد در امور 

اجرایی و تصمیم گیری ها هستیم.
 نشست تشکل های مردم نهاد استان و شهرستان های تابعه 
با حضور محسن ولیئی معاون مشارکت های اجتماعی سازمان 
امور اجتماعی کشور، عباس کاظمی معاون سیاسی امنیتی 
استانداری و خورشیدی مدیرکل امور اجتماعی استانداری 
قزوین و نمایندگان سمن ها و موسسات خیریه و تشکل های 
مردم نهاد در سالن جلسات شهید سلیمانی استانداری برگزار 
شد. عباس کاظمی در این نشست اظهارداشت: رویکرد تخصصی و گفتگو محور با حضور تشکل های مردمی باید استمرار یابد تا از ایده 

ها و پیشنهادات فعالان این عرصه استفاده شود.
وی بیان کرد: از ظرفیت سمن ها بایستی به معنای واقعی و کامل بعنوان هیئت های اندیشه ورز و بازوان مشورتی بخوبی استفاده 

شود و اگر این فضا ایجاد شده و از تشکل ها حمایت کنیم موانع برطرف می شود.
معاون سیاسی امنیتی استانداری قزوین تصریح کرد: این که بر اساس موضوع فعالیت تشکل ها یک کارگروهی باشد تا نقش 

مشورتی داشته باشد و هرجا نیاز به نقد و اصلاح هست استفاده کنیم کار ارزشمندی است که از آن استقبال می کنیم.
کاظمی در خصوص تامین مکان برای استقرار تشکل های مردمی اظهارداشت: این که یک مجموعه ای اختصاص دهیم به تشکل ها 
و امکانات تجمیعی ایجاد شود حتما ایده خوبی است که در این دولت می تواند اجرایی شود و پیگیری می کنیم تا در هر شهرستان برای 

استقرار تشکل ها یک مرکز داشته باشیم.
 وی گفت: تاکید و رویکرد اصلی ما در نوع تعامل با تشکل ها در سطح استان این است که دائما خود را در معرض قضاوت دیگران قرار 
دهیم و در نشست تخصصی و کارگاهی و بهانه های مختلف دنبال ارتباط با تشکل ها باشیم تا دغدغه ها مطرح شده و آنچه درخواست 

و مطالبه هست به کار اجرایی تبدیل شود.
کاظمی بیان کرد: نگاه ما کار عملیاتی و کاربردی است و دنبال این نیستیم فقط جلسه تشکیل دهیم و در نشست های ملال آور 
دچار روزمرگی شویم لذا سهم دولت مشخص است و برای شکستن این فضا امادگی داریم و پای کارهستیم تا بر اساس امکانات به 

تشکل ها کمک کنیم.

مدیرکل راه و شهرسازی استان مرکزی خبرداد: 
 پیشرفت بیش از ۴۰درصدی

 بلوکهای طرف قرارداد شرکت کیسون در اراک

معاون سیاسی امنیتی استاندارقزوین:
 ما باید همواره خود را 

در معرض قضاوت دیگران قراردهیم

شیراز –قاسم توانایی، خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت شهرک های صنعتی فارس گفت: تاکنون با انجام طرح 

ویژه ممیزی ایمنی و بهداشت
در شهرک ها و نواحی صنعتی استان برای بیش از 2500 

(HSE( واحد صنعتی شناسنامه ایمنی صادر شده است
سید مصطفی هاشمی امروز، 8 آبان در مراسم هفته 
نکوداشت پدافند غیرعامل با بیان اینکه شهرک های صنعتی 
جزو تاسیسات حساس و زیربنایی کشوری به شمار می روند 
و الزامات پدافند غیرعامل باید در آن ها مورد توجه قرار گیرد، 
گفت: تلاش برای حفظ امنیت این شهرک ها ضروری بوده 
و نحوه اجرای پدافند غیرعامل در این شهرک ها نیز حائز 

اهمیت است.
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی فارس تصریح کرد: 
با پیش بینی و رعایت موارد لازم در رابطه با ساخت وسازها در 
شهرک ها و نواحی صنعتی در اجرای سیاست ها و روش های 

پدافند غیرعامل تلاش ویژه ای شده است.
وی با بیان اینکه اصل پیشگیری و انجام اقدامات پیشگیرانه 

به منظور مقابله با حوادث و تهدیدات در اولویت برنامه های 
کمیته پدافند غیرعامل شرکت شهرک های صنعتی فارس 
قرار دارد، افزود: در این زمینه علاوه بر الزامات قانونی نظیر 
حفظ حریم واحدهای صنعتی و ایجاد و تجهیز ایستگاه های 
آتش نشانی، احداث نیروگاه های برق مقیاس کوچک و احداث 
درمانگاه و جانمایی واحدهای صنعتی در زون های مختلف 
برخی اقدامات پیشگیرانه نظیر بازرسی ایمنی واحدهای 
صنعتی و تهیه شناسنامه ایمنی نیز به صورت مستمر انجام 

می شود.

 کرمانشاه  - کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: همایش 
تغذیه و سلامت بانوان با همکاری امور بانوان و خانواده 
شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب و سازمان بهداشت و 

درمان صنعت نفت غرب کشور برگزار گردید.
 در ابتدای این همایش مهندس محمود نصیری 
سرپرست مدیریت شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب 
ضمن قدردانی از اقدامات انجام شده در حوزه سلامت 
بانوان این شرکت، گفت: در یک سال اخیر برنامه های 
ارزشمندی نظیر پیاده روی خانوادگی، نشست های 
تخصصی، برگزاری جشن های مناسبتی برگزار شده 
که با برنامه ریزی های صورت گرفته این روند باید ادامه 

داشته باشد.
در ادامه، لیلا گمار مشاور مدیر عامل در امور بانوان و 
خانواده شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب گفت: توجه به 
همه ی جنبه های سلامت بانوان از جمله سلامت جسمی، 
روحی و روانی زنان شاغل بسیار با اهمیت است؛ از این رو 
به مناسبت هفته سلامت بانوان، همایشی با همین عنوان 

را در ستاد کرمانشاه برگزار کردیم و مشاور تغذیه سازمان 
بهداشت و درمان نیز آموزش هایی در خصوص تغذیه و 
پوکی استخوان و نقش تغذیه در سلامت بانوان شاغل 

ارائه کرد.
وی همچنین پیرامون مفاهیم مرتبط با سلامت بانوان 
و تاثیر ورزش در افزایش سلامت بانوان پرداخت و گفت: 
با برنامه ریزی های انجام شده درتلاشیم تا فعالیت های 
ورزشی را در سبد سلامت زندگی زنان به ویژه بانوان شاغل 

قرار دهیم.

 صدور بیش از ۲۵۰۰ شناسنامه ایمنی برای واحدهای 

شهرک های صنعتی فارس
    برگزاری همایش تغذیه و سلامت بانوان
 در شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب

خبرخبر

 مدیر یک واحد تولیدی: 
 تأمین زیرساخت ها نقش مهمی 

در فعالیت های تولیدی دارد

  کرمان- فرسنگی، خبرنگارتوسعه ایرانی :به 
استناد قانون، دستگاه های خدمات رسان موظف 
شده اند امکانات انتقال و عرضه خدمات خود را 
تا مبادی ورودی واحدهای صنعتی در داخل 
شهرک های صنعتی فراهم کنند. در همین راستا 
سازمان برنامه وبودجه نیز به استناد همین مواد 
قانونی موظف شده که منابع مالی لازم را برای این 

دستگاه های اجرایی تأمین کند.
 شرکت قطعه گستر یکی از واحدهای تولیدی فعال 
در استان کرمان است. »محمدرضا نعمت الهی« مدیر 
واحد صنعتی »قطعه گستر« دراین ارتباط می گوید: 
قطعه گستر در شهرک صنعتی شماره 2 کرمان 
واقع شده است و در سال 1398 مورد بهره برداری 

قرار گرفت.
 وی در خصوص تولیدات این کارخانه نیز، بیان 
کرد: تولیدات »قطعه گستر« شامل قطعات فلزی و 
لاستیکی صنایع معدنی، ماشین کاری، تراشکاری 
فلزات، قطعات استاندارد، قالب های فلزی، مته 

hss است.
 مدیر واحد صنعتی »قطعه گستر«، افزود: این 
واحد تولیدی با 1600 میلیارد تومان سرمایه گذاری 
راه اندازی شده است و حدود 760 نیروی انسانی 
به صورت مستقیم در این واحد تولیدی مشغول به کار 
هستند. تولیدات قطعه گستر مصرف داخلی دارند و 
صادرات نداریم.  نعمت الهی در ادامه سخنان خود با 
ابراز نگرانی از شرایط کمبود آب در شهرک صنعتی، 
اضافه کرد: در حوزه زیرساخت متأسفانه به دلیل نوع 
دستگاه ها و ماشین آلات مورداستفاده که نیاز به آب 

دارند، با مشکل تأمین آب مواجه هستیم.
 وی، تصریح کرد: این مشکل در تابستان که قطعی 
آب در کرمان نیز زیاد است، بیشتر هم می شود. به 
صورتی که باعث تعطیلی واحد صنعتی می شود که این 
مشکل از طریق حفر چاه جدید برای شهرک صنعتی 
که در آن هستیم و یا از طریق خط انتقال آب تا شهرک 
قابل رفع شدن است.  مدیر این واحد تولیدی با بیان 
اینکه تأمین زیرساخت ها و ایجاد بسترهای مناسب 
سرمایه گذاری، نقش بسیار مهمی برای فعالیت های 
تولیدی دارد، خاطرنشان کرد: رفع بخشی از مشکلات 
توسط شرکت شهرک های صنعتی استان انجام شده 
و یا در حال پیگیری است؛ اما برای تحقق این هدف 
مهم، همراهی دستگاه های خدمات رسان نیز ضروری 
است.  نعمت اللهی گفت: بر اساس قانون دستگاه های 
خدمات رسان موظف به تأمین زیرساخت ها تا درب 
ورودی واحدهای تولیدی هستند که در این راستا 

نیازمند مساعدت و همراهی این دستگاه ها هستیم.
 این فعال تولیدی در بخش دیگری از سخنان خود، 
افزود: همچنین به دلیل تغییر شرایط به واسطه شرایط 
حاکم بر بازار مرتبط شاهد تغییر در الگوی فعالیت 
هستیم که همین موضوع کار را دشوار می کند. اولین 
موضوعی که بر روی فعالیت این واحد تولیدی اثرگذار 
است تغییرات اقتصادی حاکم بر بازار است. تغییر 
مداوم قیمت ارز فعالیت های تولیدی را با ریسک بالا 
روبرو کرده است به صورتی که تأمین مواد اولیه را با 

مشکل مواجه کرده است.
 نعمت اللهی بیان کرد: به دلیل شکننده بودن 
شرایط اقتصادی تسویه فاکتورهای فروش از سوی 

شرکت های بزرگ با وقفه زمانی زیاد انجام می شود.

نوبت دهی نفتکش ها برای 
حمل سوخت مکانیزه شد

ساری –درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی : 
عباس خلیل پور مسئول روابط عمومی شرکت ملی 
پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری بیان کرد : بر 
اساس الگوریتم طراحی شده در سامانه دریافت نوبت 
در توزیع بار انبار نفت ساری با در نظر گرفتن نوع و 
کیفیت مسیرهای تعیین شده ، میزان دریافت کرایه 
حمل برای تمامی راننده ها در شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه ساری عادلانه بررسی و 

تعیین می شود .
خلیل پور اظهار کرد : با طراحی این سامانه 
مشکلاتی که در روش نوبت دهی قبلی بود مرتفع 
شده است و رانندگان حمل سوخت دغدغه ای در 
مورد مسیر های انتخاب شده و نوع فرآورده قابل حمل 
نخواهند داشت و رضایت مندی این قشر زحمتکش 

بیشتر شد .

استانها


